最高獎金:5萬

報名時間:2024-09-25~2024-10-25

主辦單位:彰化市公所

主辦單位: 7222141 分機 1506 陳小姐

「彰化市花漾 Chill」稻草藝術裝置競賽簡章

- 一、計畫目的:以傳統稻草為素材、發揮創意、培養民眾對於本市土地的關懷、在地 感情的凝聚、展現多元文化、體現經典小鎮農家樂、行銷彰化市。
- 二、辦理單位:彰化市公所
- 三、製作規則:參賽者需自備所需製作材料、稻草等,需於限定時間內完成製成品。若不打算現場施作,需公所提供稻草者,請於報名時註明稻草所需材積,屆時至本所指定堆放稻草區自運,未於現場施作者,其稻草裝置作品完成後,請自行載運至展示現場,並依規定位置擺放,創作後的稻草人(含裝飾物)將由主辦單位現地展示,其裝飾素材須堅固,注意紮實安全穩固性,符合農村樂意象等。

四、競賽內容:

- (一)競賽主題:展現經典小鎮農家樂稻草藝術裝置
- (二)参賽對象:廣邀各機關、學校、美學團隊、社區組隊或個人名義報名參加 (每單位限定報名1隊,限1組作品)。
- (三)報名日期: 即日起至 113 年 10 月 25 日止。報名時應檢附稻草創作名稱設計圖 樣或企畫書以供主辦單位初審。
- (四)報名方式: 参加者請詳閱本計畫,並填寫報名表,於報名截止日前繳交或郵 寄彰化市光復路74號彰化市公所農業課收(註明稻草裝置競賽) 郵寄報名者,請來電確認: (04)7222141轉1506,報名表可至公所

網站下載使用。

- (五)初審結果:初審結果於 113 年 11 月 05 日前通知,初審通過者需於 113 年 12 月 18 日完成作品並自運至主辦單位指定設置地點。
- (六)交件截止日:113年12月18日施作完成。
- (七)作品複評日:113年12月19日。
- (八)名次公布日:113年12月21日記者會
- (九)頒獎日期:114年1月18日(花海活動日)。
- (十)展示日期:113年12月18日至114年2月7日(賞花期間)
- (十一)展示地點:彰草路 123 巷田區
- (十二)競賽方式:每隊需自備所需工具參與競賽,以稻草為材料(稻草成分至少

70%),競賽分為企畫書(含設計圖)初審及作品複評2階段,初審將選出 20 組,入圍者限於113年12月18日完成作品。並依製作規則完成稻草裝置作品後,本所將補助材料費經費新台幣

3,000 元整。另於 **113** 年 12 月 19 日作品複評日,由評審委員直接至彰草路 123 巷現場評比,取前三名及佳作 7 名。

(十二)評定種類及獎勵:

1. 計畫書或設計圖初審:報名時須檢附計畫書或設計圖,評選 20 組入圍參加複 賽,複賽取前三名,入圍佳作 7 名。

2. 競賽獎項:

獎項	名額	獎金(新台幣)	備註
第1名	1	5萬、獎狀	
第2名	1	3萬、獎狀	
第3名	1	1萬、獎狀	
佳作	7	3仟、獎狀	

(十三)作品規格尺寸:作品規格需符合長、寬、高尺寸至少2項,高度120公分,

長 120 公分,寬度 60 公分以上(規格不符者,減少材料補助

款),因展示地點為田區,風大無遮蔽物,其裝飾素材需符合 結構安全及穩固。

五、評審事項:

(一)聘請 3 位稻草製作或具藝術專長之專家擔任評審委員,第一階段由評審委員初 審企畫書或設計圖,評選 20 組入圍,第二階段至彰草路 123 巷現場評比。

(二)評分標準:整體 30%、創意 25%、技巧 25%、色彩 20%

六、注意事項:

- 1. 說明牌由各隊以 A3 橫式列印並護貝,內含單位、作品名稱及呈現意涵等。
- 2. 作品必須在指定時間內製作完成,未於時間內完成者,恕不予評比。
- 3. 入選之作品,如有涉及侵害他人版權,經查證屬實者,本所將取消作品參賽資格,並追回所得之獎金及獎狀。
- 4. 比賽完成之作品本所擁有公開展示、攝影及宣傳等權利,參賽單位無條件同 意授權予本所推廣宣傳使用。
- 5. 領取材料補助費及獎金,需造冊詳填領取人姓名、身分證資料及用印等,兼職所得屬薪資部分以(本)年基本工資為基準、其他各類所得以2萬為起扣點扣取2.11%二代健保補充保費,未達起扣點則免予扣取二代健保補充保費。
- 6. 若遇颱風或豪大兩特報、天災氣候等因素,活動將取消,不便之處敬請原諒
- 7. 主辦單位保有活動最終修改、變更、解釋之權利,若有相關異動,將會公告於『彰化市公所農業課官方粉絲頁』,恕不另行通知,更多資訊請持續關注本所農業課FB;聯絡電話 7222141 轉 1506 陳小姐/1509 林小姐。

彰化市花漾 Chill 【稻草人藝術裝置創作】報名表

作品	名稱		
呈現	重點		
組	別	名	稱
成	員	姓	名
連	4	絡	人
連連	絡	電	話

1.報名日期:即日起至113年10月25日止。

2.報名方式:參加者請詳閱簡章,並填寫報名表,檢附企畫書(含設計圖、作品理念、 設計尺寸、材料工法、圖文說明等),於報名截止日前郵寄或親洽彰化 市光復路74號彰化市公所農業課收(註明稻草裝置競賽),郵寄報名者 請來電確認:(04)7222141轉1506,報名表可至公所網站下載使用。

